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ΘΕΜΑ : «Διευκρινήσεις σχετικά με τον έλεγχο των χορηγούμενων 
              Παροχών σε ασφαλισμένους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ» 
ΣΧΕΤ.: α` Το με αρ. πρωτ.  095/219/21-12-2011 έγγραφο της Επιχειρησιακής 
                Ομάδας Παροχών ΟΠΣ -ΙΚΑ 
            β` Τα με αρ. πρωτ. Γ99/146/30-3-2012 και Γ99/181/11-4-2012   
                έγγραφά μας. 
 

 
 
1. Έλεγχος στην περίπτωση παράλληλης ασφάλισης και επιδότησης 
 
      Επειδή κατά την εφαρμογή της νέας διαδικασίας ελέγχου διαπιστώσαμε 

ότι, οι αποφάσεις παροχών σε χρήμα δεν οριστικοποιούνται, όταν εμφανίζεται 

το μήνυμα «Έλεγχος 2ου επιπέδου» που αφορά παράλληλη ασφάλιση και 

επιδότηση, σας διευκρινίζουμε τα παρακάτω: 

      Κατά την εμφάνιση του μηνύματος «Πραγματοποιήστε έλεγχο 2ου 

επιπέδου», εφόσον από τον έλεγχο των στοιχείων που έχετε στη διάθεσή σας 

μέσω του πλοηγού Παροχών, φάκελος: Γενικές Εκτυπώσεις: - Επιδοτήσεις 
Ασφαλισμένου και Εκτύπωση Λογαριασμού Ασφαλισμένου 
(Ανακεφαλαιωμένου) - διαπιστώσετε ότι δεν επηρεάζεται η χορήγηση της 

συγκεκριμένης παροχής, προβαίνετε στην οριστικοποίηση της απόφασης. Στη 

συνέχεια διαβιβάζετε σχετικό ερώτημα στο αρμόδιο Τμήμα Εσόδων 

προκειμένου να ελεγχθεί εάν η ασφάλιση είναι ισχυρή ή όχι. 

      Για τις περιπτώσεις όμως που επηρεάζεται η χορήγηση της παροχής, δεν 

θα προβαίνετε στην οριστικοποίηση της απόφασης, θα ενημερώνετε τον 
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ασφαλισμένο για την καθυστέρηση της υπόθεσής του, μέχρι να ελεγχθεί η 

ορθότητα των στοιχείων της ασφάλισης. 

      Ανάλογα με το αποτέλεσμα του ελέγχου θα γίνεται ή ακύρωση - 

τροποποίηση της ασφάλισης ή καταλογισμός της επιδότησης. Μέχρι όμως να 

ολοκληρωθεί η τροποποίηση του προγράμματος, το μήνυμα θα συνεχίσει να 

εμφανίζεται. 

 

 2. Σωστή καταχώρηση του πεδίου Κωδικός ΤΣΑΥ 
      Επειδή παρατηρήθηκε ότι δεν γίνεται σωστή καταχώρηση στο πεδίο 

Κωδικός ΤΣΑΥ σε όλες τις οθόνες των αιτήσεων των παροχών,  

παρακαλούμε για την ορθή καταχώρηση του πεδίου αυτού. 

       

 

                                                                       Η ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

                                                                      ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

 

 

                                                                       ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΓΔΟΝΤΑΚΗ 
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